



В Пугачеве по факту обнаружения тела мужчины на берегу реки проводится доследственная проверка



Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту обнаружения на берегу водоема тела 52-летнего мужчины проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 22 июня 2016 года в дневное время местный житель проезжая на личном автомобиле по дороге, проходящей через платину реки Большой Иргиз на территории Пугачевского района решил искупаться в месте не предназначенном для купания в непосредственной близости с плотиной. Мужчина зашел в водоем, после чего сильными потоками воды его унесло под воду. Его тело было извлечено из реки местными жителями. Согласно судебно-медицинскому исследованию причиной смерти мужчины стало утопление в воде.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

23 Июня 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1049400>